



您的意见将被 听取，并因此 带来不同！

参与方式：

发送电子邮件至 OCPC@seattle.gov.
加入 CPC 的电子邮件邮寄列表。

在线访问 CPC 网站 www.seattle.gov/policecommission:

- 了解向公众开放的 CPC 会议信息以及查阅会议记录
- 查阅关于政策改革提议的材料。
- 填写关于如何改善 SPD 实务和社区关系的在线调查问卷

- 评论或对 CPC 正在考虑的主题或问题提供意见（或将您的意见或建议邮寄至：PO Box 94749, Seattle, WA 98124-4749）。

联络我们，以要求 CPC 代表与您的组织会面，或者就我们应如何更好地接洽社区成员提供意见。

联系我们

西雅图社区警察委员会
OCPC@seattle.gov, 206-233-2664
www.seattle.gov/policecommission

委员会致力于保证 有效、公正的警务。

我们如何 创造 改变？

只有当 社区与警察携手合作时 才能
创造真正的公共安全。



创造能够持续的改变

我们希望改变什么？

西雅图市创建社区警察委员会 (CPC) 以针对西雅图警察局 (SPD) 的改革提案提供社区意见。CPC 是由西雅图市与美国司法部 (DOJ) 之间达成的一项谅解备忘录授权行事，该备忘录详细阐明了在未来三年间需要完成的工作，以保证无偏见的警察执法以及解决过去存在的过度使用武力问题。

CPC 在此次改革中起到关键作用。CPC 的职责是代表广泛的社区观点，直接为社区活动提供援助和参与社区活动，并征集关键反馈，以便对 SPD 政策和实务改革提供意见。CPC 让社区成员在改革过程中拥有发言权并了解利害关系。

CPC 将依靠长期的社区参与 - 从短期来看，在制定改革建议时需要借鉴社区观点，但我们也需要了解 SPD 改革是否会真正地发挥作用。CPC 将推动建立持久对话，CPC 相信这种对话将有助于培养社区与警察之间的信任、强化双方的关系。

CPC 建议旨在：

- 确保警察服务遵守宪法、华盛顿州以及美国法律规定
- 提高警察问责制度的有效性
- 提升 SPD 的公信力

哪些人将参与其中？

CPC 将安排众多社区、宗教组织、街区和青年组织以及关键合作伙伴机构进行会晤，以探讨可能的改革事宜。受 CPC 委托的社区合作伙伴将发起多项讨论，以收集来自受到警方执法特别影响的社区的关键意见。西雅图的不同社区与机构利益相关者之间的有意义对话是至关重要的。

改革中的 CPC 和合作伙伴



CPC 成员皆由市长任命，并经市议会确认。他们代表了西雅图的多样性，其中有来自不同肤色、种族和信仰的社区、移民社区、市区印第安社区、女同性恋/男同性恋/双性恋/跨性别者社区、公民权利倡导组织、商界、熟知心理疾病者或滥用药物者痛楚的人群以及青年群体的成员。一位成员来自西雅图警察公会，还有一位成员是来自西雅图警察管理协会。CPC 成员都在西雅图的五个警区内生活或工作

CPC 与其他机构密切合作以推动改革、制定政策建议以及确保问责制的落实。关键合作伙伴包括 SPD 和西雅图市政府的其他机构和部门、经法庭指定的监管机构（负责监督调解书）以及 DOJ。CPC 与其合作伙伴各自独立工作，将社区观点合并到最终的政策建议书中。

我们的社区

CPC 需要您的帮助来创建一个更强大、更安全和更紧密的社区。所有与制定更好的政策利害攸关的西雅图居民都可以分享他们对改进 SPD 实务、以及对如何建立西雅图多样化社区与 SPD 之间的信任的想法与意见。

CPC 成员：

Claudia D'Allegri
Lisa Daugaard, 联合主席
Bill Hobson
Jay Hollingsworth
Kate Joncas
Joseph Kessler
Diane Narasaki, 联合主席
Tina Podlodowski
Marcel Purnell
Jennifer Shaw
Kevin Stuckey
Harriett Walden (预备成员)
Aaron Williams (预备成员)

